KOMUNIKAT DYREKTORA PRZEDSZKOLA NR 2 z dnia 21.10.2016r.:
Z dniem 24.10.2016r. dyrektor Przedszkola nr 2 odwołuje zawieszenie zajęć.

Wyłączony z użytkowania pozostaje nadal parter budynku. 
Zajęcia odbywać się będą:                                                                                                                                                                                                                                  w pomieszczeniach Przedszkola nr 2                                                                          3-latki : „Pszczółki” i  „ Biedronki”                                                             4-latki „Motylki”                                                                                                       5-latki „Jagódki”.

W budynku Gimnazjum nr 1 :                                                                                grupy 5-letnia „Kubusie” oraz 6- letnia „Skrzaty” /dzieci należy przyprowadzać do budynku Przedszkola nr 2/
W budynku Szkoły Podstawowej nr 4 przy ul. Jasnej                                                  – GRUPA 6-letnia „Stokrotki” ; dzieci należy przyprowadzać do budynku przy ul. Jasnej  30. 
Zmiana organizacji pracy placówki trwać będzie do czasu przywrócenia możliwości funkcjonowania w pomieszczeniach na parterze budynku przedszkola. 
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